
Číslo zápisnice: SFZ/DK/24/2024-2025 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 19.12.2024 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    16:00 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Marián Vereš 

4. Lukáš Radoský  

5. Miroslav Vlk 

6. Róbert Dadykin  

7. Miroslav Jablonický  

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

 

1. František Lunák 

2. Peter Potecký  

3. Miroslav Urban  

 

Hostia prítomní na zasadnutí:    

 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

 

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:           7 

PROTI:          0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 769 – Jan Hladík / 1485858 / MFK Ružomberok, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru 

– kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – 

pozastavenie výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a a čl. 36/2a DP od 15.12.2024. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 5.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 770 – Martin Mášik / 1309293 / MFK Skalica, Niké liga / – od 16.12.2024. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 771 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vulgárne pokriky na adresu súpera a R) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi AS 

Trenčín – MFK Zemplín Michalovce podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 



 

U 772 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované vulgárne pokriky na adresu súpera) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi FC 

Spartak Trnava – FC KOŠICE podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 773 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (opakované 

vulgárne pokriky na adresu súpera, vnesenie a použitie pyrotechniky s vhodením na HP s 

následkom prerušenia stretnutia a poškodenie sociálnych zariadení a sedadiel v sektore hostí) 

v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi FC Spartak Trnava – FC KOŠICE podľa čl. 58/1a,b,c,f 

DP, ukladá:  

a) Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a 

a čl. 12/6 DP, 

b) ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze nahradiť poškodenému klubu (FC Spartak 

Trnava) spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 30 dní od zverejnenia 

ÚS; DK zároveň v stanovenej lehote žiada klub o zaslanie dokladu k vysporiadaniu 

vzniknutej škody. 

 

U 774 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, opakované prejavy hanobiace 

príslušnosť k národnosti a vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – 

FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá klubu 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 5.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP. 

 

U 775 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne 

pokriky na adresu súpera) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal 

– FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 776 – KFC Komárno futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi KFC Komárno futbal – MFK Dukla 

Banská Bystrica podľa čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 

57/2 a čl. 10 DP. 

 

U 777 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS 

divákov (vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi KFC 

Komárno futbal – MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 778 – MFK Dolný Kubín / TIPOS III. liga / – DK na základe návrhu na začatie konania 

pre nesplnenie povinnosti uloženej právoplatným uznesením Komory SFZ pre riešenie 

sporov sp.zn. KS/3/2024 (v spojení s uznesením o trovách konania) v právnej veci 



navrhovateľa: Lukáš Kaplan proti odporcovi: MFK Dolný Kubín začína disciplinárne 

konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň 

ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 

DP od 20.12.2024 a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov od zverejnenia 

tohto rozhodnutia predložiť doklad o splnení povinnosti alebo dohodu o splátkach uloženej 

povinnosti. 

 

U 779 – Kristián Húska / 1323476 / FC Spartak Trnava, I. LSD - U19 / – DK berie na 

vedomie odvolanie zo dňa 18.12.2024 (podané prostredníctvom ISSF, ID: 196529) voči U 

742 a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá 

vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 780 – Peter Chudina (M) / 1366968 / FK Inter Bratislava, III. liga / – DK s poukazom 

na Uznesenie Odvolacej komisie SFZ č.k. OK/17/2024 a Zápis zo stretnutia rozhodla, že za 

hrubé urážky na adresu AR1 s použitím vulgarizmu v stretnutí 3. kola TIPOS III. ligy medzi 

FK Slovan Duslo Šaľa – FK Inter Bratislava podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 48/2b DP. 

 

FUTSAL: 

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 781 – Tomáš Bielik / 1352502 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga / – vylúčenie 

za surovú hru – vrazenie do súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 

08.12.2024. 

 

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 

37/6a DP na 1 majstrovské stretnutie: 

 

U 782 – Milan Chudý (T) / 1219293 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga / – od 

08.12.2024 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

 

U 783 – Ján Komora / 1295069 / MŠK MAYERSON Nové Zámky, Niké Futsal Extraliga 

/ – od 07.12.2024. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie správu klubu FKM Karlova Ves Bratislava o splnení povinnosti v 

zmysle U 659. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         7 

PROTI:       0 



ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

U 769 – Jan Hladík / 1485858 / MFK Ružomberok, Niké liga / – vylúčenie za surovú hru – 

kopnutie súpera nadmernou silou podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 3 s. s. podľa čl. 46/2a a čl. 36/2a DP od 15.12.2024. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

U 770 – Martin Mášik / 1309293 / MFK Skalica, Niké liga / – od 16.12.2024. 

Disciplinárne konania: 

U 771 – AS Trenčín / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie a videodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne pokriky na adresu súpera a R) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi AS Trenčín – MFK 

Zemplín Michalovce podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 

58/3 a čl. 11 DP. 

 

U 772 – FC Spartak Trnava / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (opakované 

vulgárne pokriky na adresu súpera) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi FC Spartak Trnava – 

FC KOŠICE podľa čl. 58/2a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 

300,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 773 – FC KOŠICE / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne 

pokriky na adresu súpera, vnesenie a použitie pyrotechniky s vhodením na HP s následkom 

prerušenia stretnutia a poškodenie sociálnych zariadení a sedadiel v sektore hostí) v stretnutí 

18. kola Niké ligy medzi FC Spartak Trnava – FC KOŠICE podľa čl. 58/1a,b,c,f DP, ukladá:  

a) Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 2.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 

12/6 DP, 

b) ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze nahradiť poškodenému klubu (FC Spartak Trnava) 

spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 30 dní od zverejnenia ÚS; DK zároveň v 

stanovenej lehote žiada klub o zaslanie dokladu k vysporiadaniu vzniknutej škody. 

 

U 774 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(opakované vulgárne pokriky na adresu súpera, opakované prejavy hanobiace príslušnosť k 

národnosti a vnesenie a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FK DAC 1904 



Dunajská Streda podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b,g DP, ukladá klubu Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 5.000,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 775 – FK DAC 1904 Dunajská Streda / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za HNS divákov (opakované vulgárne pokriky 

na adresu súpera) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – FK DAC 

1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/1a DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 300,- € podľa čl. 58/3, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. 

 

U 776 – KFC Komárno futbal / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ rozhodla, že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) v 

stretnutí 18. kola Niké ligy medzi KFC Komárno futbal – MFK Dukla Banská Bystrica podľa 

čl. 57/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

 

U 777 – MFK Dukla Banská Bystrica / Niké liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ a priloženej fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov 

(vnesenie a použitie pyrotechniky) v stretnutí 18. kola Niké ligy medzi KFC Komárno futbal – 

MFK Dukla Banská Bystrica podľa čl. 58/1b DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

 

U 778 – MFK Dolný Kubín / TIPOS III. liga / – DK na základe návrhu na začatie konania 

pre nesplnenie povinnosti uloženej právoplatným uznesením Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/3/2024 (v spojení s uznesením o trovách konania) v právnej veci navrhovateľa: Lukáš 

Kaplan proti odporcovi: MFK Dolný Kubín začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre 

porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie 

spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP od 20.12.2024 a súčasne ukladá 

klubu povinnosť v lehote do 3 týždňov od zverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o 

splnení povinnosti alebo dohodu o splátkach uloženej povinnosti. 

 

U 779 – Kristián Húska / 1323476 / FC Spartak Trnava, I. LSD - U19 / – DK berie na 

vedomie odvolanie zo dňa 18.12.2024 (podané prostredníctvom ISSF, ID: 196529) voči U 742 

a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá vec 

Odvolacej komisii SFZ. 

 

U 780 – Peter Chudina (M) / 1366968 / FK Inter Bratislava, III. liga / – DK s poukazom na 

Uznesenie Odvolacej komisie SFZ č.k. OK/17/2024 a Zápis zo stretnutia rozhodla, že za hrubé 

urážky na adresu AR1 s použitím vulgarizmu v stretnutí 3. kola TIPOS III. ligy medzi FK 

Slovan Duslo Šaľa – FK Inter Bratislava podľa čl. 48/1c DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 48/2b DP. 

 

 

FUTSAL: 

 

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 781 – Tomáš Bielik / 1352502 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga / – vylúčenie za 

surovú hru – vrazenie do súpera nadmernou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 46/2a DP od 08.12.2024. 

 



Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/6a 

DP na 1 majstrovské stretnutie: 

 

U 782 – Milan Chudý (T) / 1219293 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga / – od 

08.12.2024 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie: 

 

U 783 – Ján Komora / 1295069 / MŠK MAYERSON Nové Zámky, Niké Futsal Extraliga / – 

od 07.12.2024. 

2.    Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie správu klubu FKM Karlova Ves Bratislava o splnení povinnosti v zmysle 

U 659. 

______________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 13.02.2025 v sídle SFZ v Bratislave. 

 

Odvolanie proti rozhodnutiu Disciplinárnej komisie SFZ (okrem rozhodnutí podľa čl. 

37/3, čl. 5 alebo čl. 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich 

dní odo dňa oznámenia rozhodnutia Disciplinárnej komisie SFZ (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/24/2024-2025: Príloha č. 1 




